

做騷清塌樹扔落山 黑衣「中箭」累街坊

網議政事

打風日子天都未光想馬路度清樹應該點做？一般人都戴好頭盔着好反光衣，但「中箭（香港眾志）」就覺得有頭盔、露臍裝、着黑衣漆黑嘅街上嘗試清理倒塌樹木都有問題，最緊要化個靚妝、影輯靚相。執完的樹枝？搵手掉落山坡咪得。不過，佢覺得有問題，市民就唔係咁諗，唔少人都出post留言鬧佢因為選舉近了，所以做show抽水，兼且有常識、越幫越忙，着黑衫企喺漆黑馬路度唔知係咪想陰司機、掉樹枝落山坡阻住去水位唔知係咪想執的清潔工人，甚至可能造成山泥傾瀉。 ■香港文匯報記者 甘瑜



化晒妝、着住露臍T恤，冇紫頭髮嘅何嘉柔，就憑佢加條嘍仔，想搬走咁大嘅樹幹？「香港眾志」fb圖片

成個城市俾「山竹」打到凌亂不堪，唔少市民都想幫吓手，但有啲政棍就覺得係做show好機會。話說「中箭」幾個成員嘅日凌晨天都未光，着住同背景一樣黑嘅衫，企喺大馬路度「移除倒塌的樹木」。

黑衫企馬路 搬樹無頭盔

睇返佢哋嘅相，成為鏡頭女主角嘅何嘉柔仲化好妝，着住露臍T恤，頭髮都有紫咁出嚟「勞動」嘅。相中仲見到佢哋兩個人笑笑口咁疑似想拾起棵大樹，認真牙煙。仲有啲相影到，所謂移除並唔係連走嘅倒塌樹木，而係搵手掉落山坡，真係「多謝晒喎」。

「無敵神駒」仇思達好快就出post鬧爆呢班「中箭」細路：「呢班政棍擺明做騷表演，搬樹幹竟然着（着）露臍裝短袖衫，好容易受傷；安全帽唔戴，隨時塌樹即爆頭；馬路工作不穿反光衣，分分钟車禍；打掃樹葉，連掃把都無；大型樹木枝幹亦不宜人手搬動。拜託佢地（她）唔好再叫人去癲。」

發現佢哋掉樹木落山坡當清理之後，仇思達再出post鬧：「『香港眾志』呢班垃圾真係低能！成樹人話就話清理街道，點知捉晒樹木殘枝落斜坡，想執死嘅工人咁！斜坡啲水口水塞住，更加會引致山泥傾瀉，會害死人！有無腦架（噪）呢班槽嚟？」

中大「獨」講師劉正都係「無神論者」的巴別塔，個專頁度話，如果「中箭」班人走去杏花邨、鯉魚門執吓垃圾係冇問題，而「中箭」班人嘅行為只係反映佢哋「一班充滿計算嘅成年政棍」，「點解咁多嘢唔做去最大堆頭、最有視覺衝擊效果同最危險唔應該一般市民走去做嘅搬樹？」

同「中箭」秘書長黃之鋒寫親字都會提到錯別字咁，「中箭」呢個舉動都俾唔少網民指出問題，無論係神駒嘅post定「中箭」嘅邊嘅post都係一片罵聲（見表）。

香港文匯報訊（記者 鄭治祖）「香港眾志」以所謂「自決」包裝「港獨」，其秘書長黃之鋒近日再有新舉動。他在《經濟學人》論壇上聲言，「香港即係現為『中國領土範圍』，但慶幸仍與『中國大陸』『區隔』出來」，又稱「國際社會要慎重應對《中英聯合聲明》在2047年『限期屆滿』的問題」，「我們深信香港的政治與經濟地位，應該由香港人民所『定奪』」。多名政商界人士批評，黃之鋒繼續以「自決」包裝「港獨」，更公開乞求外國政府插手干預，與「賣國賊」無異。

乞外力關注「二次前途」

黃之鋒日前在其facebook發文，稱自己在《經濟學人》論壇上，與另一名「香港眾志」成員周庭大談違法「佔領」一事，並稱香港受「美港關係（係）法」等保障，未至受到中美貿易戰「直接牽連」，更重提「眾志」所謂「民主自決」的主張，聲言國際社

不過唔理大家點鬧，有啲人都係堅持已見，例如「中箭」常委廖偉濂就覺得神駒話佢係係咁鬧爆「政敵」。

網民鬧做騷唔用腦

Wang Leung：先唔好講清樹枝專唔專業，咁樣嚟低身搬重野（嘢），條女頭髮又唔紫（紫），基本職安健已經唔合格啲。

Kin Wai：去玩呀！基本（要着）反光衣戴返安全帽啲！著（着）露臍裝不如著（着）比堅尼執樹枝呀××××！

Yuen Siu Mo：做大戲，添煩添亂！

Zeta：我係駕駛者多得你哋唔少，避樹又要避人，仲要係黑色。我避樹玩越野賽咁已經好辛苦，仲要避你班傻×，我前世做錯咩呀？

Tammy Kan：執完樹又掉返落山，自己（己）加重左（左）人地（她）啲負擔都唔知。

Olive Wong：食環署工人要攀入欄內清走斷樹，是不是另類危險呢？用吓腦喇唔該！

Vincent Kwok：有朋友做樹藝工作，話佢地（她）咁做，工人要遊（游）繩落去執，做咩好多功（工）夫。

資料來源：fb留言
整理：香港文匯報記者 甘瑜

今日香港天氣預測 2018年9月18日 星期二 未來四日天氣預告

空氣質素健康指數 一般監測站# 明日上午：低 明日下午：低至中

會見特區副局政助 張曉明肯定救災工作



張曉明（右）與陳國基交流。國務院港澳辦網站圖片



張曉明會見香港特區副局、政助等官員。國務院港澳辦網站圖片

香港文匯報訊 據國務院港澳辦網訊，9月17日下午，國務院港澳辦主任張曉明在辦內會見由香港特別行政區行政長官辦公室主任陳國基率領的香港特別行政區政府副局長、政治助理及「政策創新與統籌辦事處」政策及項目統籌人員研習班全體學員。張曉明在會見中對香港特區政府成功應對超強颱風「山竹」襲擊所做的大量預警、救助和善後工作予以肯定，並對習近平主席去年出席慶祝香港回歸20周年活動期間會見特區政府管治團隊時的三句寄語作了深入解讀。香港特區政府創新及科技局副局長鍾偉強、教育局副局長蔡若蓮以及政治助理、政策及項目統籌人員等共21名學員參加了會見。

劉小麗圖洗底 仇思達批投機

香港文匯報訊（記者 鄭治祖）立法會九龍西補選如箭在弦，多次表明有意參選的「渣渣四丑」之一的小麗老千（劉小麗），鬼鬼祟祟在「小麗民主教室」刪去有關「自決」的政綱，試圖抹清「自決」的黑歷史，蒙混入閩。經常追擊老千的仇思達在網台節目批評，老千刪除了「自決」政綱，已違反她當初競選的承諾，又質疑劉加入工黨及「欽點」李卓人為「Plan B」是政治投機。

仇思達在節目中指，劉小麗在「小麗民主教室」網頁上刪除有關「自決」的字眼，違反當初的競選承諾，並強調這些主張是劉親口所講，不容抵賴，又質疑她的做法是試圖與「自決」劃清界線，以防被DQ。

他狠批劉小麗加入工黨的行為非常缺德，「既然覺得被DQ的位置是屬於你（劉小麗）」，理應由劉所代表的政治組織「小麗民主教室」優先參選，質疑劉加入工黨的做法是「妹仔大過主人婆」，「為何不是李卓人加入『小麗民主教室』，反而是由劉加入李卓人的工黨？」

教局宣佈停課 黃碧雲抽水邀功

政棍做show抽水，似乎係有分男女老幼嘅，而無論係「中箭」班後生仔，又或者民主黨嘅一嚟雲（黃碧雲），抽水行為都好似司馬昭之心咁路人皆知。話說因為「山竹」襲港關係，教育局前晚已經宣佈全港學校停課，咁多個教育團體、政黨都曾經出聲爭取，唯獨是一嚟雲有勇氣獨攬功勞，前晚喺facebook出post話「教育局已接納民主黨建議」。

有網民就吸核表示：「雖然雨係大，但係都唔使你來抽水。」一嚟雲其實自己都出過post話教協爭取停課，但教育局一宣佈停課，佢就話係「接納民主黨建議」，唔少網民留言笑話佢嘅肉酸邀功行為。

「Harry Wu」直言：「好多政黨都有要求，唔係你民主黨獨享，笑死！」（Chung Yeung Yu）嘲笑：「唔×過唔安樂，你估賣民主黨第一個講呀？」

「Rocena Lee」揶揄：「原來『正苦（政府）』咁聽你地（她）話架（噪），咁5（唔）爭在聽日同『正苦（政府）』爭取埋『真普選』啲死政棍！」「梁爽」疑問：「你打呢段野（嘢）果（嗰）時究竟有冇笑？」「Chung Yu Ze」亦話：「我真係好懷疑民主黨既成員都有智力問題。」

中國各大城市天氣預測 北京 16℃ 25℃ 密雲 呼和浩特 8℃ 19℃ 多雲 哈爾濱 11℃ 22℃ 天晴 廈門 25℃ 33℃ 天晴